

参加IT培训前先掂量自己

业内人士提醒:兴趣、学习能力、外语一样都不能少

日前,大学生们已纷纷踏上了找工作的征途。没工作经验,大学里学到的东西又不够用,毕业生如何才能找到称心如意的工作呢?不少学生想到了去专业培训机构充电,而学习计算机进入IT行业又是不少学生的梦想。不过,IT培训业内人士提醒大学生,在接受IT培训前,先得掂量掂量自己,是不是喜欢学、适合学,别花了钱还找不到满意的工作。

培训一年就找到了工作

[案例]崔同学2006年毕业于北京一所重点院校,学的专业是机械。但毕业半年,他始终没能找到合适的工作。2006年末,心灰意冷的他在报纸上看到了一则IT培训广告,于是就报了名。

这次报名成了他人生的重大转折点。本身就是学理科的他,学起软件编程来一点都不吃力,而且越学越有兴趣,两年的培训课程,他只上了一年就能灵活运用了,而且很快就找到了一份工作,在一家私营软件企业做软件工程师,试用期是1600元/月,转正后很快升到了4000元/月。在同期进入公司的新员工里,他是最先转正、薪水拿得最多的。他告诉记者,最近他还接到一家IT培训学院的电话,想邀请他当老师。

学IT有三个关键词

关键词:兴趣

南京竞成计算机职业培训学校校长刘浩认为,学生学习计算机的态度非常重。对于新毕业的大学生来说,社会经验比较缺乏,在知识结构上差别不大,对于软件工作的热爱可以让自己从众多优秀学子中脱颖而出。

万和计算机培训中心人

士则表示,现在很多学生通过IT培训来衡量自己对于软件工作的兴趣,所以培训学院在教育方法和课程设置上都会听取一线专家的意见,把最新的问题和技术糅合在教材中,让学员进行分析,集体讨论出解决方案,再将解决方案呈现出来,并分析成果,归纳出经验。“这种过程和企业实际操作项目的过程非常相似,能够模拟工作环境,学员既可以增加实践经验,也可以体验软件工程师、网络工程师的工作状态,为职业选择和应聘提供依据。”

关键词:学习能力

从事IT行业还应该具备快速学习的能力。IT业界是每天甚至每小时都在变化的,员工的学习能力是企业非常看重的。作为一个优秀的软件工程师,首先要了解主流的技术趋势,了解每种程序语言能够实现的功能。

“数学不一定要学得多好,但逻辑思维能力肯定要好。”刘浩校长认为,和在学校里一样,在培训机构培训的学生中,能力肯定也是有差异的。一般比较勤奋好学、经常提出问题、上课出勤率高的学生,其相应的成绩也会好,也比较容易找到工作。“比如有些学生毕业了,用人

单位立即就和他签约了,一开始月薪3000元,很快就升到5000元,而有些学生毕业了,一开始月薪不过1000~2000元。”

关键词:外语

虽然不少培训企业都表示,外语能力的高低并不直接影响计算机的学习,但实际上不少软件企业在招聘时,还是非常看重应聘者的外语能力。

NIIT南京培训中心市场运营副校长蒋娟娟告诉记者,NIIT是一家印度的培训学院,所以和不少印度、日本的软件企业都有合作,学校会推荐学员到这些外资企业就业。但这些企业对学生的外语要求就比较严格,一般都要求四级以上,而且口语要好,能用英语进行日常对话。

快报记者 张曦

■相关链接

软件企业看重学生的项目经验

企业对于软件人才的甄选,项目经验比行业经验更加重要。“企业招人,就是要招那些来了就能上手干活、能创造利润的员工。”江苏万和计算机培训中心企划部经理周华说,一般企业在面试时,对于行业服务经验,不会过分地要求本就缺乏经验的学生,而更看重学生的项目经验。

一位培训业内人士则形象地打了个比方,培训学校只教你怎么做,怎么完成一个项目,而至于为什么要这么做,这么做的原理是什么,则不需要掌握。



全省帮扶招聘周活动本周五正式启动
50000优职“温暖”再就业人群

2000余单位提供
50000余岗位

江苏省劳动和社会保障厅职业介绍中心有关负责人向记者透露,援助周活动期间,将采用现场求职与网上求职结合的方式。届时,全省劳动社会保障部门预计将邀请2000多家用人单位为求职者们提供50000余岗位,包括保洁、保安、安装工、包装、文员、车、铣、钳工等。活动期间,主办方还将为入场人员提供职业指导援助,比如就业培训、就业指导、信息传递等。

援助周活动将呈现四大亮点

本次援助周活动内容呈现出四大“亮点”:一是确定援助以下对象:根据当地规定认定的就业困难人员、“零就业家庭”中目前尚未就业的人员和已实现就业但落实政策不到位或遇到新的困难的人员;二是拓宽就业岗位信息和渠道,有针对性地开发就业岗位;三是深入宣传《劳动合同法》、《就业促进法》和就业援助政策;四是做好援助对象的跟踪推荐就业工作。

通讯员 王田田
快报记者 戴明夷

周六,南京毕业生就业市场免费招聘会提供——
400多岗位供毕业生选择

日前,记者从南京市毕业生就业指导服务中心了解到:本周六(1月19日)北京东路63号南京人才大厦三楼内将会有“南京毕业生就业市场公益专场招聘会”。

据了解,活动当天,江苏苏兴宇会计师事务所有限公司、欣宏光电(南京)有限公司、南京天涯壁纸有限公司、明洋餐饮管理(南京)有限公司等60多家用人单位,将会为广大毕业生们提供财会、中文、化工、机械类、产品工业设计、电子、光学、工业与民用建筑、工程管理、道路/桥梁工程、行政管理、国贸/英语、印刷/美术、机电一体化、人力资源、计算机等专业的400多个岗位。

通讯员 李昊田
快报记者 戴明夷

北京大学 浙江大学

◆高校自主录取 ◆弹性学习年限 ◆国家承认学历 ◆教育部电子注册
人力资源管理 公共事业管理 行政管理 工商管理 会计 金融 法学 国际贸易 市场营销 财政税收 财务管理
计算机应用技术 计算机科学与技术(动漫设计) 电子商务 旅游管理 房地产经营与管理 热能动力工程 电气工程与自动化
物流管理 土木工程 工程管理 汉语言文学 学前教育 小学教育 教育管理 现代教育技术 信息管理与信息系统
应用心理学 广告学 护理 www.nj-yyc.com 高升专、专升本、本科二学历 08春季热招!

报名地址:●新街口沈举人巷7号南京电大(金陵饭店西侧) ●丹凤街天创大厦五楼(招商银行对面)

报名电话:025-83194757、66869104、66869105 双休照常

房产营销 项目经理 预算、安全

电话:025-83372011、83614324、13611595111
南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

東南文理進修學院
建造师近日开学

上岗证 近日开学
上岗证 全国通用
上岗证 近日开学
资料员等

EduGlobal
艾迪国际

荣获2007年度“留学机构诚信单位”称号

专业的团队

全面的资源
优质的服务

开启美好人生 a key to beautiful life

澳大利亚留学

免费申请所有澳大利亚院校
快捷的电子签证服务
被移民局评为“低风险”签证机构
IELTS成绩认证服务

英国留学

免费申请英国名校 百家知名合作院校
英国校方驻华代表 海外完善后续服务

★教外综资认字[2004]284号

江苏分公司电话:025-84705170

地址:南京市汉中路108号金轮大厦24楼B座

网址:china.eduglobal.com

新年伊始,南师大留学为您
量身打造最佳留学方案!

美国 芝加哥大学,哥伦比亚大学,华盛顿大学,加利福尼亚大学,波士顿大学……专业文书写作、精良面签培训,助您冲击TOP50大学。

加拿大 阿尔伯塔大学,纽芬兰纪念大学,英属哥伦比亚大学,圣玛丽大学,布鲁克大学,温尼伯格大学,温莎大学……隆重推出UBC本科双录取。

英国 华威大学、拉夫堡大学,布里斯托大学,谢菲尔德大学,爱丁堡大学,格拉斯哥大学,约克大学……知名大学、知名预科、零拒签率。

澳大利亚 悉尼大学,新南威尔士大学,墨尔本大学,莫纳什大学,阿德雷德大学,国立大学……五星级大学及预科、五星级服务!更推特色TAFE课程,节省费用,获得紧缺相关职业证书,移民必备。

法国 巴黎、图尔、利摩日、格勒诺布尔、图卢兹等数十所公立大学。语言学习依托南师大法语联盟,师资优秀;经验丰富法语教师一对一签证培训,提高签证率!

德国 亚琛工业大学、美因茨大学、杜伊斯堡-埃森大学、克劳斯泰尔工业大学、不伦瑞克理工大学、萨尔大学等更多知名大学,团审项目特别录取条件,直接获得大学专业通知书,确保签证率。同时启动全德名牌大学国际课程申请程序。

意大利 首批教育部指定赴意大利留学服务机构;江苏省内使馆唯一承认的语言培训结业证书;05年起成功输送3批共200名学生赴意。政府项目,专业齐全,权威办理,全国领先。

韩国 首尔、延世、高丽、西江、光云名牌国立大学,顶尖私立院校,培养各领域高级人才!特色专业院校——亚洲汽车大学首次面向中国招生。开设数十种与汽车相关专业,培养主导汽车生产销售的各类技术人才,大专文凭,就业率高。

另有比利时、新西兰、新加坡、日本等国留学咨询,08年各国硕士申请全面进行中。

江苏省南师大留学服务中心 教外综资认字[2000]193号

地址:南京市汉口西路2号701室 网址:www.nnusa.cn

咨询电话:025-83303200,83313702,83313720,83306642,83307452

北京艾迪国际教育发展有限公司